



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

15 января 2014 года – третья годовщина создания Следственного комитета Российской Федерации

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета РФ по Ростовской области состоялось торжественное собрание, посвященное третьей годовщине создания Следственного комитета Российской Федерации.

Руководитель следственного управления Юрий Васильевич Попов поздравил сотрудников управления с праздником. В своей речи он напомнил о том, что Указом Президента Российской Федерации в целях совершенствования деятельности органов предварительного следствия на базе Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации три года назад был создан Следственный комитет России, который с 15 января 2011 года начал свою деятельность, как самостоятельный федеральный государственный орган. Он отметил: « Эти годы для нас, как и для всей страны, прошли не зря. Мы стали опытней, мудрей, сумели наладить тесные и конструктивные отношения с другими правоохранительными, судебными органами и органами власти, заняли достойное место в системе Следственного комитета России.

В ходе торжественного мероприятия Юрий Васильевич Попов отметил добросовестную работу ряда следователей следственного управления, руководителей территориальных следственных отделов, а также сотрудников аппарата управления.

В завершении торжественного мероприятия руководитель следственного управления пожелал всем сотрудникам управления профессиональных и личных успехов. «Пусть в ваших семьях царит любовь и взаимопонимание, близкие и друзья всегда идут по жизни рядом. И тогда мы сможем преодолеть трудности. Впереди у нас много дел, но мы уверено смотрим в будущее.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

15 Января 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/812327>